



## 奇观

21日上午,海滨北路整个沿岸被海上吹来的雾气覆盖,海边建筑若隐若现,城市宛若仙境。平流雾是暖湿空气移到较冷的陆地或水面时,因下部冷却而形成的雾。

本报记者 王震 摄影报道

## 雾天两车相撞,一车侧翻

所幸,事故没有造成人员伤亡

本报4月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 聂东) 21日早晨,威海被大雾笼罩。在经区泊于镇蒲湾村与成大路的交叉路口,一辆轿车与面包车相撞,导致面包车侧翻,所幸无人员伤亡。民警提醒:雾天多险阻,开车要谨慎。

21日清晨,威海大雾。7时许,经区泊于镇蒲湾村与成大路交叉路口处,一辆面包车和一辆轿车相撞,事故导致面包车当场侧翻。接警后,经区公安分局泊于边防派出所民警携带救援设备赶到事故现场。民警赶到现场,侧翻的面包

车驾驶员已从驾驶室里爬了出来。随后,民警与处理事故的交警一起封锁了事故现场。只见,面包车的右侧车体着地,轿车车头被撞击凹陷,所幸无人员伤亡。

轿车驾驶员李某驾车沿着成大路东西向行驶,当行驶至事故路口处没有减速慢行,外加当

天早晨有大雾,能见度较低,不慎与一辆从村内出来的面包车相撞,瞬间导致面包车侧翻。

民警提醒:如遇恶劣天气,要谨慎驾驶。特别是行至路口处,一定要减速慢行,仔细观察周围情况后方可前进。雾天多险阻,开车要谨慎。

## 驾车疯狂逃窜,数次拒捕难逃脱

他是烟台人,跨市来乳山盗窃电动车电瓶,作案数起

本报4月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 马东明) 烟台男子祁某跨市作案,骑摩托车到乳山市,窜至小区楼道盗窃电动车电瓶,作案数起。得手后,祁某再驾车逃回海阳。19日,乳山警方设卡拦截,祁某拒捕,疯狂驾车逃窜,先后闯过民警堵截,致两名民警受伤。最终,祁某车胎被扎破,被擒获。

近日,乳山公安局110指挥中心多次接到市民报警,称电动车电瓶被盗。通过分析研判,

民警锁定了犯罪嫌疑人,他是烟台海阳人,每次来乳山市区作案都是骑摩托车,作案后再沿省道返回。

19日上午,乳山交警大队五中队和毛家警务工作站接到胜利街派出所的协查请求,要求派员协同设卡堵截这名海阳籍大盗。乳山公安交警多警联动,勘查地形,寻找最佳堵截位置。

根据嫌疑人骑一大排量摩托车,机动性好、容易逃脱的特点,民警在206省道乳山寨大桥

设立东西两个堵截抓捕小组。10时许,守候在桥西端的民警接到指令,嫌疑人已骑车上了大桥,当发现有警察堵截时,嫌疑人反而加大油门闯过封锁口,疯狂驾车逃窜。在围追中,一名民警抓住嫌疑人,血流不止;另一民警伸手抓住嫌疑人的肩膀,被巨大的惯性拖倒,摔倒在地,双腿受伤。由于被民警伸手抓了一下,嫌疑人及车辆一时失控,堵截民警见机及时铺设了阻车破胎器,

将其摩托车轮胎扎破。民警分析轮胎已被扎破,不会跑太远,他们立即驾车追赶。在追出约两公里后,嫌疑人见摩托车无法骑行,弃车跑入路边麦田,最终被擒获。

经初步审理,嫌疑人祁某是烟台人,每次都是骑着摩托车来到乳山,上午时段潜入小区楼道,盗取电动车电瓶,作案得手后驾车逃窜。目前,祁某已被移交到胜利街派出所,案件正在进一步审理中。

## 国际游学夏令营开招营员啦

本报推出新加坡、澳洲两条线路,上午“学”,下午“游”

本报4月21日讯(记者 冯琳) “读万卷书,行万里路。”日前,本报推出暑期游学澳洲、新加坡的两条线路,受到孩子家长的广泛关注。新加坡环岛之旅,入住澳洲寄宿家庭,体验真正的留学生活……心动不如行动,说走就走的旅行就从现在开始吧!

国际游学夏令营,家长最关心的当属游学安全问题。对此,工作人员介绍,两条海外游学线路都是与省教育部门联合推出,安全有保障,而且,每条线路限额20名学生,分别配备至少3名专业领队,完全可以照顾到每个孩子。

“两条游学线路都不错,孩子也非常向往。”21日,读者周女士联系到本报,她称,孩子正在上初一,想趁暑假期间报名去海

外游学,既能增长见识,还能开拓视野。“孩子想去新加坡看看,我最关心安全问题。”周女士说。

这两条海外游学线路是经过长时间精心准备推出的,得到相关教育机构的大力支持,品质有保证,是名副其实的“游”与“学”,给孩子们一个零距离接触世界名校的难得机会,从而激发学习动力。

“对于安全问题,家长们完全可以放心。”工作人员称,在新加坡,孩子们住在新加坡国立大学学生公寓,吃在校园餐厅,上课在大学教室内,校园环境非常优越。

在澳洲,营员们将全部入住寄宿家庭,零距离感受澳洲原汁原味的生活方式,充分融入当地文化环境,体验真正的留学生活。这样,既能让营员们充分了

解澳洲文化,还能最大限度保障人身安全。此外,游学团还将建立游学微信群,实时发布活动行程,让家长随时了解孩子们游学信息。

两条游学线路,都是采取上午学习、下午游玩的模式,让营员们寓教于乐。为期一周的“做未来领袖·新加坡修学营”,营员们在新加坡国立大学将接受4堂领导力培训课程,在大学教室的全真课堂,体验新加坡卓越的英式教育,充分挑战自我,培养强大自信心,成就未来领袖。

为期16天的“我到澳洲游学夏令营”,营员们将在澳洲最顶尖的悉尼大学课堂上,体验小班化教学,资深教师全英文授课,通过全真语言强化,从听说读写四个方面,让营员们迅速提高英

语综合能力。

除了“学”,“游”也是必不可少的。在“花园城市”新加坡,营员们将完成由自己设计路线的新加坡环岛之旅。在魅力海滨城市悉尼,营员们将走遍当地最美的景点,看到最神奇的动物,还会嗨翻澳洲最疯狂的地方。

两条线路全程都有专业领队和老师陪同,让营员们学得安心、玩得放心。“做未来领袖·新加坡修学营”发团日期为7月14日,为期7天;“我到澳洲游学夏令营”发团日期为8月6日,为期16天。

因为校方需要提前安排营期,两条线路的游学夏令营均在5月中旬截止报名,想让孩子体验出国游学生活的家长可要抓紧啦。

报名热线:18863177980。

## 爱心的哥 助学贫困生

本报4月21日讯(记者 许君丽 通讯员 陶俊美) 20日,“洪波爱心联盟”4名的哥代表来到哈工大(威海),为10名贫困大学生每人送去500元。据悉,这是洪波爱心联盟第五次捐助困难大学生。当日,包括姚洪波在内的洪波爱心联盟的4名代表来到哈工大(威海),为10名困难学生每人捐助500元,希望他们好好学习,完成学业后更好地回报社会。该校经管学院党委副书记对洪波爱心联盟表示感谢,并详细介绍了学生们日常的社会公益活动。4名的哥表示,关注贫困大学生活动是爱心联盟长期坚持的活动内容之一,目前,洪波爱心联盟已资助贫困学子200余人,资助金额10万余元,今后他们会把这一爱心举动延续下去。

## 声称找人送钱 实则叫人打架

本报4月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王建军) 去年,刘某因交通事故与张某发生争执,后假装找朋友韩某送钱,合伙“报复”张某,对其持刀乱砍并拳打脚踢,导致张某身体多处不同程度受伤。事发后,刘某等人外逃。19日,潜逃半年的刘某和韩某落网。

去年9月30日22时许,刘某朋友驾驶农用车,载着刘某外出,途中倒车时不慎与张某的轿车发生刮擦。由于责任主要在农用车,张某让刘某赔钱。见张某气势汹汹,刘某称赔钱可以,但是身上没带钱,要打电话找人送钱。随后,刘某打电话给朋友韩某求帮忙。接到电话后,韩某又叫上一朋友,一人拿着一把砍刀来到现场,看到刘某和张某还在争执,他们拿着砍刀上前要砍张某。

见有危险,张某调头就跑,途中不慎摔倒,韩某和朋友持刀往张某身上乱砍一通。刘某赶到后,又对着张某一通拳打脚踢,造成张某头部、腿部、躯干等多处不同程度砍伤。经法医鉴定,张某伤势构成轻伤。事发后,刘某等人外逃,后被荣成市公安局列为网上逃犯。

19日,沙窝边防派出所民警获得线索:刘某出现在了石岛。随后,民警即赶往石岛进行布控,将刘某、韩某抓获归案。刘某、韩某对自己的违法犯罪行为供认不讳。目前,刘某和韩某已被刑拘。

## 博士硕士住房 补助下月申报

本报4月21日讯(记者 许君丽 通讯员 钱晓蕾) 日前,记者从威海市人社局了解到,威海下月开始开展博士硕士住房补助申报工作。毕业5年内,到威海市教育、卫生、科研院所等事业单位工作的博士研究生或到威海规模以上工业企业、高新技术企业及科技型中小企业工作的博士、硕士研究生可申报。

享受住房补助的博士、硕士研究生应满足以下条件:经过全日制研究生阶段教育并取得相应毕业证书和学位证书;申请单位聘用择业期内博士、硕士研究生应通过“省高校毕业生就业信息网”签订就业协议书;采取人才流动方式引进的博士、硕士研究生,通过各级人力资源社会保障部门办理调动手续;到威海工作时间为2015年1月1日之后,且申请住房补助时在本单位工作满1年以上;与申请单位签订3年以上《劳动合同》或《事业单位聘用合同》并缴纳社会保险。补助标准为博士研究生每人每月1000元,硕士研究生每人每月500元,按年度考核发放,连续发放3年。已经纳入“企业博士聚集计划”的,符合条件的,可重复享受。